

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: Ing. Alena Rusínová
Vedoucí: doc. Ing. Vít Hromádka, Ph.D.

Diplomová práce Ing. Aleny Rusínové je zpracovaná na téma „Posouzení ekonomického rizika investora při realizaci investičního projektu“ v rozsahu 67 stran textu a 18 stran příloh. Diplomovou práci lze formálně rozdělit na část teoretickou a část praktickou. Cílem teoretické části je v přiměřeném rozsahu přiblížit problematiku hodnocení rizika investičních projektů. Nejprve se tedy autorka věnuje charakteristice investičního projektu a základním přístupům pro analýzu jejich efektivnosti. Následuje nosná kapitola teoretické části, ve které autorka postupně definuje a klasifikuje rizika a následně se věnuje samotné analýze rizika a metodám pro její realizaci.

Praktické část diplomové práce je zaměřena na hodnocení ekonomického rizika veřejného investičního projektu realizace tělocvičny pro základní školu v Třebíči. Diplomantka zde nejprve identifikuje rizika spojená s projektem a stanovuje jejich významnost s využitím analýzy citlivosti. Následuje samotné stanovení výše rizika spojeného s projektem. Nejprve je zde využita metoda scénářů s využitím pravděpodobnostního stromu, následně je obdobná analýza provedena s využitím simulace metodou Monte – Carlo a programu Crystal Ball. Výstupy jsou řádně okomentovány a vysvětleny.

Diplomantka Ing. Alena Rusínová přistupovala ke zpracování diplomové práce velice zodpovědně a samostatně. Zadání diplomové práce diplomantka beze zbytku splnila. Předložená práce je po odborné stránce na vysoké úrovni, je plně v souladu s platnými předpisy a vyhláškami. Z věcného hlediska bych pouze vytknul drobnou chybu při stanovení provozních nákladů v rámci varianty simulace, která sice lehce zkresluje výsledky, ale v zásadě nemá významný vliv na výsledné závěry. Z formálního hlediska je práce zpracována velmi kvalitně, je srozumitelná a kompaktní. Přínosem diplomové práce je zejména přehledné shrnutí problematiky řízení rizika investičního projektu a reálná aplikace simulace metodou Monte – Carlo při stanovení rizika veřejného projektu.

Diplomantka splnila zadání diplomové práce, předvedla kvalitní teoretické znalosti, které následně uplatnila při zpracování části praktické. Z tohoto důvodu doporučuji diplomovou práci k závěrečné obhajobě.

Klasifikační stupeň ECTS: A/1 - výborně

V Brně dne 22. 1. 2013



Podpis